OTYET
O PE3VJIbTATAX OITPOCA OBYYAIOIIUXCA
OB YJIOBJIETBOPEHHOCTH YCJIOBUSIMU, COJIEPYKAHUEM, OPI AHU3ALIMEM U
KAYECTBOM OBPA3OBATEJILHOU JEATEJIBHOCTH
B HOBOCUBHPCKOM TEXHUKYME XEJIE3HOIOPOXHOI'O TPAHCIIOPTA —
CTPYKTYPHOTI'O IIOJAPA3AEJIEHUSA ®EJJEPAJIBHOI'O BIOJKETHOI'O
YUPEXJIEHW A BBICILIET'O OBPA3OBAHU A
« CHBUPCKWM I'OCYJIAPCTBEHHBI VHUBEPCUTET ITYTEHW COOBIIEHW S »
0 CHEIUATBHOCTH
23.02.01 Opranu3zamnus IepeBO30K U yIpaBieHWEe Ha TPaHCTIOPTE (TI0 BHIaM)

Ne Bomnpocsl CrnennanbHOCTh/y10BJIETBOPEHHOCTD
(%)
23.02.01
Yo Heynos
1 | YaosierBopeHsl in Bol co3manHOM B 98 2

TEXHUKYME ICKTPOHHOU WH(POPMAIMOHHO-
oOpasoBarenbHOU cpeaon?

2 | OuenuTte yIOBIETBOPEHHOCTD 98 2
MH()OPMAMOHHON HAIIOJHEHHOCTRIO caiiTa?
3 | YaoBnerBopeHs! 11 Bbl BO3MOXHOCTBIO 93 7

IIPOXO0XKACHKS KypCOB ITOBBIIICHUS
KBaJTM(PUKAIMN, 00YJIaIOIUX CEMHUHAPOB,
CTaKMPOBOK H T.11.7

4 | YnoBneTBopeHsbl U Bbl BOZMOXKHOCTHIO 93 7
y4JacTHs B HAy4YHBIX CEMHUHapax,
KOH(pepeHIMsIX ?

5 | YoBieTBopeHs! Iu Bl JOCTYITHOCTBIO 98 2

nH(popMaluu, Kacarouieics yaueoHoro
npolecca, BHEYUYEeOHbBIX MEPONPUSITHIA?

6 | YoosnerBopeHs! 11 Bel kauecTBOM aymutopuid, | 96 4
BCIIOMOTaTeNbHBIX MTOMELIEHUH, YIeOHbIX
nabopaTopuii 1 000pyI0BaHUS?

7 | YnosnetrBopsieT i Bac xauecTBo 96 4
6ubnroTeyHoro GoHa, B T.4. IEKTPOHHO-
OMOIMOTEYHbIE CUCTEMBI?

8 | YnosnerBopeHsl a1 Bbl creneHbio 96 4
T00pOKeNaTeIbHOCTH, BEXKIMBOCTH U
TAKTUYHOCTHU CO CTOPOHBI YJIEHOB

aMUHUCTPALIH?
HTorosslii noka3areib: 96 4
KonnuecTBo negarornueckux pabOTHHUKOB, 277

IIPUHSBILIMX Y4acTHE B OIPOCE (YETOBEK)




Pesynbratsl onpoca cTyaeHToB crienuanbHocTi 23.02.01

VYHOBJIETBOPEHBI JIM BbI OJHOTOW MH(GOpPMAIIUH,
pa3MelleHHON Ha HH(GOPMALIMOHHBIX CTEHIAaX U B
MOMEIICHUSIX OpraHu3aliu, e TeIbHOCTH
OpraHu3anuun?

1% 19
12% "‘/- 1%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He YIOBIETBOPEH

= He ynosnerBopén

86%

VYnosneTBopeHsl Jin Bol 100poskenarenbHOCTHIO U
BEXJIMBOCTHIO PAOOTHUKOB TPUEMHOMN KOMUCCHH,
cekperapuara, yueOHOU yacTu?

1% 1%

4

= YV 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He YIOBIETBOPEH

= He ynoBneTBopén

yI[OBJ'IGTBOpeHBI 11 Bel I[O6p0)KGJ'IaT€J'IBHOCTBIO u
BCKIIMBOCTBHIO npenoz[aBaTeneﬁ?

5% 2%

= Y 10BNETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He YIOBICTBOPEH

= He ynosnerBopén




VYnoBnerBopeHs! 11 Bl 100poxkenaTeIbHOCTHIO U
BEKJIMBOCTHIO pA0OTHUKOB X0O35HCTBEHHON
yacTtu?

3%

/_
16%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee y1OBIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynosnerBopén

YnoBneTBopeHsl 11 BhI B 11€J10M yCI0BUSIMU
OKa3zaHHus 00pa30BaTEIbHBIX YCIYT?

1% 1%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynoBneTBopén

VY1oBIETBOPEHBI JIX BBl 00y4EHHUEM TI0
BBIOPAHHOW BaMU CIIEIUATLHOCTH?

3%1%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yJI0BIEeTBOPEH
= CKopee He Y/IOBIETBOPEH

= He ynoBneTBopéH




VIOBIETBOPEHEI JIH BHI MOTy4EHUEM
PAaKTUYECCKUX HABBIKOB, TPHOOPETACMBIX B
nporecce 00y4ueHus Il YCIEITHOTO
TpYZIOyCTpoiicTBa?

0 1%
3% I

16%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yJ0BIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynosneTrBopén

80%

VYIOBIETBOPEHBI JTU BBI COCTOSIHUEM Y4eOHO-
MaTepuaabHON 0a3bl?

1%

VA

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= Ckopee He yJOBICTBOPEH

= He ynoBnerBopén

B nenom oOyuaromnmecs: JaHHOW CHENMANbHOCTH YAOBIETBOPEHBI YCIOBUSIMH,
coJiepKaHueM, OpraHu3alueil 1 KadecTBOM 00pa3oBaTeNbHO nestenbHocTH B HoBocuOupckom
TEXHUKYME KeJIE3HOJOPOKHOIO TPAaHCIIOPTa.



